

si parfumele tropicale ale mediterane, purure albastre
ve feriare pe voi care in pruntau iarna vidoasa
din Romania si va luptati cum numai cu viforul
si cu nevala zapzilor, dar aici va clumati
intr-o atmosfera deprimanta sa impingeti tara-
fara vria ei, spre pace, spre urze si spre mai
bine. Ve feriare pentru ca sunteti in tara
vostra iar nu probezti, la batranete prin
strani, uitati si oropziti de toti, cum sunt eu.

Nu scrii de ori in tara si cumpl meu Dones
numeros lor mai prieten puterici tereai fiind ca
nu-mi place sa ne tanzure si nu urau sa dau
napetia ca ar superi de mania persecutiei.

mai cu seama relatiile mele cordiale cu palatul
si cu familia regala imi interzic astudue atitudin.

De curand Regele Carol care continua sa me
specizeze si care e in curent prin Musor si floral
Candescu, de toata activitatea mea patriotica din
timpul rosbolului, si dupa rasbol m'a numit
fidele acestei manchm correspondent al Fundatiei
Principele Carol si mi-a dat ca sarcina culturala
sua dar care me onoreza. Trebuie sa conu-
cat de curand. (ti-o spun confidential) pe matele
Compozitor Vincent d'Indy sa vie in tara spre a
dirija cazetele Filarmice, incar povato tot la
Fundatiei Carol, si mai cu seama trebuie sa vie
sara sa fie platit, Fundatiei fiind taraci si
Filarmice in deficit.

Imi amintesc ca ultima oara cand ne-am
vezut in Bucuresti am deunatca ruda ta floralul
Vaitoianu, distinal autor odamatic, care mi-a facut
o impresie de mare finete si de inbeligenta.

II
Pe arthur, actualul ministru il unora sa se
la Focsani pe cand Reintul Carol mi lua cu
el la instalare. Cercetarile prin toate orasele
tari si aveam misiunea sa fac epigrame
mortuagii lor susceptibile de ironie.

atunci a fost prima ora cand Vartorian,
care era Calnel, a venit mai de aproape
pe mostenitele tremului. Eu cred ca noi
i-am purtat nume ca si de atunci. Situatia
lui a inceput sa creasca ca estaf. Sa ajunga
pe Dre funeral Vartorian o vedeam foarte discon-
la Tasi. In casa ei Terile au citat frata
ospitalitate aficta si moldovenesti din vreme
acele grele cu lagă sau mada. Dns membru
la Simaia, toata casa mea cu bibliotecă manus-
crise si lot de aparitiei in timp de 25 de ani
de negritate si 30 de ani de literatură!
Dns Vartorian erau dragalase frumoase
si adora poezia. Te rog draga Dns Dacia
ai orapie prezenta acelor intregi fausti
amintirile meu respectare si statornicie.
merita mea si adna aminte cu drag de feble
decebita a Dre funeral Vartorian si prezenta
fandurile ei reamintitoare - prin amobolitoa ta.

Mu din Dacia unost, seune pentru situatia
mea actuala. Figurez aici la curtea de apel
Dni Cluj, unde am functionat catorva luni
si de unde am plecat la Paris in august 1920
intr-o misiune obtinuta frate funeralului Hilsen.
Dns numit Cămblier juridic al misiunii
instanță de Paris. Bucuria alina care la
Cluj

Amusek extrem a neuroscitii, atal dai cauza
refuzului alimentare auto francy cat si dai
cauza atmosferei locale cu totul impuresti.
Le curtea de apul luam parte la piosse
in care prezidentele si arca si un isbuc
de cat ungreste. (Inteleg ca arau) Literatura
Romana
27.876/2
de sinecare 'am preferat sa plec.
muzicanti me a durat israle gen durant
les roses» Desi 2 luni am fost rechemat.
nevoia mea, bine inteles, n'a avut sa mai
vie. stanci. am creat Curierul Francez
Roman. Dupa sise luni de operatie Table
Touscu s'a indurat sa ne dea o subventie
lunara, cu suficienta de altfel. a neglijat usi
sa ne-o trimita regulat. D. Ducea ne-a
si suprimat subventia cu deparavire 'in ziua
venirii altfel cu rezultatul propra gaudii mele
utile a fost ca azi sunt dator peste 20,000 franci
hipotecand si vila sotiei mele de la Vudly la roses.
Zi ceu ertare ca s'olbit pacienta ta aruicula
'vica pietii. Toti me intreba de ce nu me
intorc in tara? E leme de jis. nu pot
usa si plea lasand dotarii. Si apoi chiar
calataria a dmi persoane reprezenti o suva
importanta. Ducea a promis M-S Regina ca
nu va trimete 3000 fr la vani in tara. Vana
acum usa nu s'a trunt curantul. este pl.
Dac usa te-ara fecat drupul meu pietii
si patrunzi in inbuntate unui vici
cau s'a consumat tot dancu in serviciul
exclusiv al sterei sale cae n'am uiclat
de cand sunt in Pranta sa scriu si
sa scribe drup suverani dmei politici
arstii si poetii nostri -

III.

Și ei sunt azi cu capitalul la os și într-o situație extrem de critică.

Muzeul Literaturii Române 27.876/3

Trebue Jan să plece la Cluj, unde nu se poate trăi cu leasa de judecator, și să fugă din Paris, lăsând pe soția mână în carcată cu doctorii pe care ar fi o infamie să i le las în țară ei;

Jan să rămână aici, unde la are o carieră strălucită (acum de două săptămâni de o lună pe tota coasta de apus între carlsbad, Wiesbaden, Cannes) și să încerce încă o dată să plătească datoriile jurnalelor pe care guvernul îngrat nu face să le suportă singur, ca de acum înainte pentru dezvoltare și muncă mai de totdeauna.

Soția mea a fost sfaturată de sora sa Sora Vivian să nu aștepte întru cât Vivian spera lucrând să aibă o situație care ar putea încașa în bine și amplitudinea noastră.

Și ar fi un mijloc simplu și lesnăvitor:

Eu nu ar să fiu numit ministru nici cum general. Arca să am ceva lucruri ca să nu murim de foame. La lepată și la comisia de parafor, unde const. Antoniadă are 7 m. de franc pe luni de 3 ani există un subprefect M. Jonsca, care s'a născut aici de ne-o 3 ani și care de și nu știe franceză este are 2500 fr pe lună. Locație drăgă Doar ca

